

# 教文卫体局志愿者开展交通主题实践活动 “礼让斑马线 文明过马路”

本报讯 近日,航空港区教文卫体局组织局机关志愿者到明港办事处开展了“礼让斑马线”“文明过马路”等文明交通主题实践活动。

活动中,大家参加了共建单位联合志愿者启动仪式,百名志愿者开展健康科普、法治宣传等内容为主的活动倡议,落实文明实践月提升活动,深入推进明港办事处新时代文明实践所建设。

在仁政嘉园社区,大家向小区居民发放健康知识传单,讲解文明安全出行法律政策、清理垃圾行动。志愿者还到双鹤四街、东海路



等道路开展“礼让斑马线”“文明过马路”文明交通出行督导。

活动共发放传单500份,现场

咨询100余人次。

记者 王军方

通讯员 郭秋萍 文/图

## 解决因水主管网爆裂居民缺水问题

# 八千办事处消防车秒变爱心送水车

本报讯 近日,因八千办事处铁南小街道路提升改造,自来水管网裸露在外,温度骤降致使老旧自来水管网爆裂,给居民造成诸多不便。

为保证居民能够正常用水,八千办事处主任王文昌第一时间安排部署,要求抢修期间保证居

民正常用水。

11月8日晚7时左右,八千办事处消防车秒变爱心送水车,为居民送去饮用水。

现场,20多户居民和商户有的拎桶,有的拿锅端盆,来到了巡消车旁,队员一边为居民接水,一边维持秩序,让居民排队

接水。

第一车水送完,队员又返回办事处加水,然后再送到现场。

在爱心送水的同时,八千办事处现场督促工作人员连夜对自来水管网进行抢修。

目前,现场已恢复正常用水。

记者 王军方 通讯员 韩雪丽

## 八千办事处排查“九小场所”安全隐患

本报讯 为进一步加强辖区安全工作,遏制重大火灾事故发生,11月10日,八千办事处对“九小场所”开展了安全隐患排查。

办事处工作人员针对各场所疏散通道、安全出口是否通畅、灭火器材是否过期、是否按

规定配置摆放、店面是否存在电器线路老化、相关人员是否会正确使用消防器材等安全事项进行了细致检查,向“九小场所”负责人宣传了相关消防安全知识。

此次共排查商户30家,发现隐患5处,下达隐患限期整改通知书5份。

下一步,八千办事处将继续采取重点检查和普遍查、突击查和日常查相结合的形式加强排查,并对限期整改的场所进行复查,将安全责任落实、落细,全力营造平安和谐的发展环境。

记者 王军方

通讯员 苏梓良

## 交警为学生上交通安全课

本报讯 近日,市公安局航空港分局交管巡防大队二中队指导员曲绍正带领中队民警孙民昌,到航空港区郑航实验高级中学开展交通安全宣传活动。

孙民昌结合高一学生的年龄和心理特点,围绕交通安全方面的有关知识,从关注交通安全的重要性、遵守道路交通信号灯、安全横过马路、禁止翻越围栏、骑电动车需戴头盔、乘车要系安全带等方面,做了深入浅出讲解。他用发生在大家

身边的典型事故案例,系统讲解了事故发生的主要原因,教育、引导广大学生自觉遵守道路交通规则。

通过现场互动和观看系列交通安全宣传片的方式,民警讲解了“一盔一带”的具体含义,激发学生们学习交通安全的浓厚兴趣,倡导学子从自身做起,通过“小手拉大手”带动家长们一起做交通安全带头人和宣传员。

记者 王军方 文/图



## 治安巡防队开展集中培训

本报讯 近日,航空港实验区政法委联合河南才港人力资源服务有限公司,在新郑国防教育培训基地举办了为期3天的巡防队员集中教育培训。

本次培训采取“学理论与强技能”“练作风与提形象”相结合的方式。活动将200名巡防队员分成4个班,队员们统一着装、统一食宿、统一要求,按封

闭式军事化管理模式开展集中培训。培训设置了治安巡逻与防范、巡消一体化工作的组织与实施、廉政警示教育、谈农村干群关系等课程,邀请了各工作领域的专家为队员们授课,在理论授课之余,穿插了消防技能、队列和体能训练。

其间,主办方还组织了50余名巡防业务骨干到航空港实

验区廉洁文化教育中心进行实地参观学习。

通过此次培训,巡防队员对提升本职岗位综合能力的紧迫感和使命感有了更加清醒的认识,夯实了基本业务理论,增强了拒腐防变能力,业务技能和作风形象得到显著增强。

记者 王军方

通讯员 朱江蕾

## 八千办事处开展瘦肉精专项检查

本报讯 为促进办事处畜牧业能持续稳定健康发展,近日,八千办事处农办联合区动物监督所在辖区开展瘦肉精专项检查活动。

在专项检查活动中,工作人员认真查看养殖户的免疫档案和消毒档案,对于档案中存在的问题要求养殖户按照要求严格整改,随机抽查辖区11家养殖户共50份牲畜尿液,并进行现场快速检测,检测涉及盐酸克伦特罗、沙丁胺醇、莱克多巴胺三项内容,通过现场快速检测,样

本结果均为阴性,证明50份尿液中不含瘦肉精(盐酸克伦特罗)成分。

通过此次瘦肉精专项检查,工作人员提醒养殖户增强畜禽产品质量安全意识,自觉抵制违禁药物的使用。

今后,工作人员将加大宣传力度和检查力度,广泛宣传畜产品质量安全的重要性,同时联合职能部门,对于存在的违法行为严厉打击,营造质量优良、安心放心的食品安全环境。

记者 王军方 通讯员 白莹君

## 医保征缴有疑问,八岗办事处来帮忙



本报讯 2021年度城乡居民医保征缴工作全面启动,各种疑难问题也随之而来。近日,八岗办事处就征缴过程中出现的疑难问题开展医保缴费解答活动。

“我手机没有支付宝,交不了费咋办?”近日,劳保窗口的一位群众问。“今年医保缴费方便多啦!微信小程序‘微税保’‘郑好办’App、‘云闪付’App……”航空港区八岗办事处劳保所工作人员张瑜回答。

活动中,相关工作人员对

群众提出的“如何缴费”“保费为什么涨”等医保热点问题一一解答,并对来往群众发放政策宣传页。

此次活动共为群众解答疑难问题50余次,发放宣传页300余张。

下一步,八岗办事处将全力以赴,最大限度方便居民缴费参保,使党和政府的惠民政策能落到实处,让辖区群众得到实惠,更好地为群众办实事、办好事。

记者 王军方 文/图

## 国有企业退休人员比赛下象棋打扑克



本报讯 近日,由航空港实验区组织,人社局主办、郑港办事处协办的航空港实验区2021年度“健康运动 放飞梦想”国有企业退休人员象棋、扑克交流赛,在郑港办事处邻合中心“新时代文明实践所”拉开帷幕。

此次比赛设置了象棋、扑克等比赛项目,来自各个办事处的20余名国有企业退休人员代表参加了比赛。

比赛过程中,老人个个精神饱满。他们沉着应战,时而神情严肃,时而开怀大笑,把自己打牌和象棋技术发挥得酣畅淋漓,尽情享受棋牌活动带来的乐趣,整个赛场洋溢着紧张而又欢乐的气氛。

附近社区爱好棋牌的许多居民也赶到现场观赛,有的还加入比赛,大家其乐融融。

记者 王军方 通讯员 刘福红 文/图